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A kil6nbdzé tipust haromszogek szisztematikus 6sszeszamldésaval 27 adodik.

A paritasok vizsgdataval az adédik, hogy a kérdéses szorzat péaratlan.

56 — 11 = 45, igy a sz6bajohet6 legkisebb szam: 9999956. Ez azonban nem oszthatd
56-tal. igy legalabb 8 jegyii aszam, alegkisebb ilyen: 19999856, hiszen a 8-cal
oszthatdsag miatt 56 el 6tt paros szamjegynek kell dlnia. De ez sem oszthat6 56-tal.
(7-tel.) A kbvetkezé — nagysag szerint - 1 28999856, de ez sem oszthatd 7-tel. A
kovetkezd: 29899856, s ez mar oszthatd 56-tal.

A haromszog belsé szdgbsszegére vonatkozo6 dsszefliggés és a killso és belso szégek
kozotti osszefliggés al apjan a hdromszog szogei: 36°, 72° és 72°.

A harmadik egyenl6tlenséghbél az dertl ki, hogy x legaldbb 3, az elsébdl pedig az
derdil ki, hogy x legfeljebb 4. A 3 és a4 kielégiti amésodik egyenl6tlenséget is.



